
1

–خميس مليانة - جامعة الجيلالي بونعامة 
كلية العلوم الإقتصادية والتجارية وعلوم التسيير.

قسم العلوم الإقتصادية.
2020/2021.)اجو جميع الأف(: إقتصاد نقدي وبنكيماسترنيةالسنة الثا

.سلسلة تمهيدية: 10السلسلة رقم 
يبين  نزعة عوائد اثنين من الأصول للتحرك معا:- 01
.معامل الإختلافد/ التباين ج/الارتباط ب/الانحراف المعياري        أ/ 
الحد الأدنى لمعامل الارتباط والحد الأعلى لمعامل الارتباط هو:- 02
.كل الإجابات خاطئةد/  1, +0ج/ 1, +1-ب/ 0, 1-أ/ 
يقيس معدل التشتت حول القيم المتوقعة:- 03
.د/ كل الإجابات خاطئةالوسط الحسابي-نحراف المعياري     ج/الإ-ب/معامل الاختلاف-أ/

يستخدم التباين عادة لقياس:- 04
.د/ كل الإجابات خاطئةعلاوة المخاطرج/ العائدب/النزعة المركزيةأ/ 
المخاطر التي تؤثر على عدد كبير من الأصول تسمى بالمخاطر:- 05
.صحيحةبات د/ كل الإجاالقابلة للتنويع غير ج/ نظاميةالغير ب/ النظامية                 أ/

الانحراف المعياري هو:- 06
.د/ كل الإجابات خاطئةالجذر التربيعي للارتباط  ج/الجذر التربيعي للتباينب/ مربع التباينأ/ 
المخاطر التي تؤثر على شركة معينة تسمى بالمخاطر:- 07
.صحيحةد/ كل الإجابات قابلة للتنويعالير ج/ غب/ السوقيةالنظامية               أ/ 
يطلق على مخاطر السوق أيضا:- 08
المخـاطر الخاصـة، المخـاطر ج/ المخاطر الخاصة، المخاطر الغـير القابلـة للتنويـعب/ المخاطر المنتظمة، المخاطر القابلة للتنويعأ/ 

.د/ كل الإجابات خاطئةالقابلة للتنويع
الحملات الإعلامية والتغير في ، ظهور اختراعات جديدة، الأخطاء الإدارية،بات العمالية  في شركة معينةالإضرا-09

أذواق المستهلكين عبارة عن أمثلة لـ:
.د/ كل الإجابات خاطئةالمخاطر المنتظمةج/ قابلة للتنويعالغير المخاطر ب/ المخاطر الاقتصاديةأ/ 
نه:أل العائد الذي يطلبه المستثمر ثابت حتى عندما تزيد المخاطر فان ذلك المستثمر يقال إذا ظل معد- 10

.د/ كل الإجابات خاطئةتجاه المخاطرمتحفظاج/ ب/ لا مبال بالمخاطرأ/ مدرك المخاطر
:تجاه المخاطرأي العبارات التالية تعتبر صحيحة في ما يتعلق بالمستثمرين المتحفظين -11

ج/ يقبلون فقط الاستثمارات التي تعطي عـلاوة مخـاطر كبر عند زيادة المخاطرأعائد يطلبونأ/ يهتمون فقط بمعدل العائد ب/ 
.د/ كل الإجابات خاطئةفوق المعدل الخالي من المخاطر

دا:كل مما يلي يعتبر من السياسات المتبعة في إدارة المحافظ الاستثمارية ما ع- 12
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.د/ كل الإجابات خاطئةلماليةالسياسة ا-ج/السياسة المتحفظة أو الدفاعية -ب/السياسة الهجومية  أ/ 
أي من ما يلي لا يعتبر من الأصول المالية:- 13
.د/ كل الإجابات خاطئةالسندات- ج/العقارات- الأسهم               ب/-أ/

أي مجموعة من الأصول تتضمن أعلى مستوى من المخاطر:- 14
.د/ كل الإجابات خاطئةأسهم الشركات الصغيرة-ج/الأجل سندات الحكومة طويلة -ب/ذونات الخزينةأ-أ/

المحفظة الاستثمارية هي:- 15
مل اســتثمارية تشــأداة-ج/أكثــرأوأصــلينرية مركبــة ، تتكــون مــن اســتثماأداة-ب/وراق الماليــة حقيبــة لحفــظ الأ-أ /

.د/ كل الإجابات خاطئةالمالية المتداولة راقو جميع الأ
المحفظة المالية مصطلح يطلق على مجموع:- 16

.لإجابات خاطئةد/ كل اج/ أ و بما يملكه الفرد من السندات -/بالأسهمما يملكه الفرد من -/أ
:التيالاستثماريةالسياسة الدفاعية هي إحدى سياسات المحافظ - 17

تتكـــون المحفظـــة -/ēـــدف إلى الحصـــول علـــى أربـــاح رأسماليـــة بفعـــل التقلبـــات الحادثـــة في أســـعار الأدوات الاســـتثمارية ب-/أ
عي تحقيق دخل ثابـت دون الاسـتغناء عـن فرصـة ترا-/جالاستثمارية فيها في الغالب من الأسهم العادية و السندات الحكومية

.د/ كل الإجابات خاطئةتحقيق أرباح رأسمالية في حالة توفرها 

:التيالسياسة الهجومية هي- 18
تتكون المحفظـة -ēدف إلى الحصول على أرباح رأسمالية بفعل التقلبات الحادثة في أسعار الأدوات الاستثمارية  ب/-أ/

تراعـي تحقيـق دخــل ثابـت دون الاسـتغناء عــن فرصـة تحقيـق أربــاح -الغالــب مـن الأسـهم العاديــة ج/الاسـتثمارية فيهـا في
.د/ كل الإجابات خاطئةرأسمالية في حالة توفرها 

يتمثل هدف المحفظة الإستثمارية:-19
نمـو رأس المـال -ج/ة المحافظـة علـى قـدر مـن السـيول-الحفاظ على رأس المال الأصلي من المخاطر من خـلال التنويـع  ب/-أ/

كل الإجابات خاطئة.-المستثمر  د/
محافظ الدخل أو ما تسمى بمحافظ العائد هي:-20
الــتي تبحــث عــن كيفيــة الحفــاظ علــى معــدل نمــو لكــل ب/ ، اطرةخــبأقــل درجــة مــن المالــتي ēــدف إلى تحقيــق أعلــى معــدل للعوائــد -أ/

كل الإجابات خاطئة.-د/،الأصول ج/ أ و ب
أو الأدوات لمحفظـة الاســتثمارية المثلــى : هـي تلــك المحفظــة التــي تتكـون مــن تشــكيلة متنوعـة ، ومتوازنــة مــن الأصــو ال-21

الاستثمارية ، وبكيفية تجعلها الأكثر ملائمة لتحقيق أهداف المستثمر ، وتتوفر فيها المواصفات التالية :
المحفظـة حـدا أدواتتحقـق أن/ ج ، بقدر كافي من التنويـع الايجـابي أصولهاتتميز/ب ، والأمانأ / تحقيق توازن للمستثمرين بين العائد 

كل الإجابات صحيحة./د، القابلية للتسويقأو، من السيولة
:أنلكي تكون المحفظة الاستثمارية مثلى يجب - 22
حتى ولو كان آخربنفسه وليس شخصا ēاإدار يتولى مالك المحفظة /ب الاستثمارية،الأدواتأوالأصولتتكون من نوع واحد من / أ

المالية للأدواتمستمرة أسواقإيجاد/د للمستثمر،كبر عائد مع مستوى مخاطرة مقبول أالمستثمر بتحقيق أهدافتحقق أن/ج ، خبيرا
.وتحديد السعر لها


